



**Международный день дружбы**, который отмечают **30 июля** – праздник, направленный на укрепление взаимоотношений между людьми. Его отмечают все: каждый отдельный человек и целые государства.

Цель праздника – напомнить о важности дружеских отношений между людьми, целыми культурами, государствами и нациями.

В Международный день молодежи по всему миру проходят праздничные мероприятия с целью пропаганды дружбы между странами, культурами, народами, отдельными людьми. Проводятся семинары и тренинги для молодежи о необходимости уважительного восприятия других культур.

### **Задание на день**

Проведите этот день в кругу друзей. Устройте совместный пикник на природе, поход в кино или боулинг. Если по какой-то причине вы не можете увидеться с кем-то из близких друзей, позвоните им или напишите. Порадуйте друга, который находится далеко от вас, - отправьте ему символический подарок или открытку по почте.

## **Интересные факты**

- Согласно всемирному опросу, в котором приняли участие 10 тысяч человек из 50 крупнейших городов мира, самым дружелюбным городом является Сидней.

- Ученые из университета Северной Каролины провели исследования, в ходе которого было установлено, что люди, которые находятся в хороших дружеских отношениях, меньше болеют и больше испытывают положительных эмоций.

- Животные различных видов способны хорошо ладить между собой и людьми. Шимпанзе, бабуины, гиены, лошади, дельфины, летучие мыши, слоны могут поддерживать дружбу с людьми всю жизнь.

- В 2012 году в Лондоне были проведены исследования, согласно которым ученые выяснили, что женщины более нуждаются в друзьях, чем мужчины. Также после замужества они теряют часть друзей и могут испытывать дискомфорт из-за нехватки общения.

- Дети в возрасте 9 месяцев начинают налаживать дружеские отношения. У них устанавливается контакт со сверстниками и детьми других возрастов, с которыми они имеют сходные интересы и вместе исследуют окружающий мир.

- Согласно опросам, 90% пользователей социальных сетей уверены, что дружба может существовать только в реальной жизни.